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PROTETOR DE 
OMBRO PARA BEBÊ
POR RENATA SILVA (PARA LANMAX)

Com os produtos facilitadores Lanmax vai ficar fácil reproduzir essa ideia!
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Máquina para costura Lanmax LM 300
Prendedores para tecido Lanmax
Alfinetes Lanmax
Tesoura Premium Lanmax
Tesoura de Picotar Lanmax
Manta R2
Tecido de Piquet estampado 
Tecido com estampa xadrez aquarelado
Tecido liso marrom
Moldes

MATERIAIS UTILIZADOS 
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02. No tecido marrom, corte uma
tira com 5 cm de largura, dobre ao
meio e passe a ferro.

01. Corte os tecidos de acordo
com os moldes.

03. Sobreponha a tira dobrada à
parte superior do avesso do tecido
cortado para o bolso. Alfinete.

05. Vire a tira para o lado direito e
fixe com os prendedores de
costura.

06. Costure a tira no lado direito.04. Leve à máquina e passe uma
costura a um pé de máquina.
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07. Corte o excesso da tira nas
extremidades do trabalho.

08. Sobreponha o trabalho
principal à manta acrílica e passe
a ferro para fixar. Posicione o
direito do bolso ao direito do
trabalho principal.

09. Com a caneta apagador, faça
uma marcação de
aproximadamente 10 cm na parte
inferior do bolso.



0 4

10. Passe uma costura de uma
marcação à outra.

13. Com a caneta apagador,
marque 1 cm para dentro das
extremidades da costura feita na
parte inferior do bolso.

11. Sobreponha o direito do
tecido com estampa xadrez ao
trabalho.

14. Leve o trabalho à máquina
e passe uma costura por toda
volta, iniciando e terminando
nas marcações feitas com a
caneta apagador.

12. Fixe o sanduíche com
alfinetes.

15. Retire os alfinetes e recorte o
excesso de tecido com a tesoura,
deixando apenas o tecido onde
não foi feita a costura sem cortar.
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16. Com a tesoura de picotar,
recorte as partes convexas do
trabalho após a costura para que
o tecido não enrugue ao virar.

17. Se desejar, utilize a tesoura de
arremate ou a tesoura multiuso
para dar os piques nas partes
convexas.

18. Vire a peça no lado direito,
pela abertura deixada em uma
das extremidades.
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19. Acerte o tecido na abertura
deixada, passe a ferro e feche
com uma costura à mão ou à
máquina.

20. Vire o bolso no lado direito. 21. O protetor de ombro está
pronto!
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@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

https://lanmax.com.br/
http://instagram.com/lanmaxcostura/
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://instagram.com/lanmaxcostura/

